



与市体育村车展同场

## 首届金博会后天精彩亮相



本报讯 10月15日至18日,在市体育村,由市汽车行业协会、平顶山日报传媒集团共同主办的2015秋季车展将浓情绽放。同时,由平顶山日报传媒集团主办的平顶山市首届金融博览会(以下简称金博会)也将一同精彩亮相。

### 参展机构靠得住

本次活动一经推出就得到了我市多家银行的积极参与。洛阳银行平顶山分行有关负责人说,金博会是平顶山金融界与广大市民信息交流的重要平台。该行作为金融豫军的一家商业银行,借此金博会之际向鹰城市民发出邀约,邀请大家来体验洛阳银行平顶山分行优质人性化的金融服务,邀请大家来认知大额存单这样的新型存款,还有“财富宝”系列理财产品等。金博会期间,该行还将为市民开

办金融知识沙龙活动,参与即有精美礼品相送。

目前,工行平顶山分行、农行平顶山分行、中原银行平顶山分行、洛阳银行平顶山分行等多家银行确定参与本次活动。另外,我市多家保险公司也将参加。

据了解,金博会是防范与打击非法集资宣传活动暨鹰城首届理财节的一部分。本届金博会参加的金融机构仅限于银行、保险单位,以“不求多只求精”的原则,为市民选择合法规范的理财机构,保证市民在理财节上看到的每一家理财机构都是安全可靠的。

### 理财项目多样化

投资理财市场在银行存款利率下调之后一直都趋于上升的水平,金博会就是为了满足市民在投资理财中获得收益的

需求而举办的,并将为广大市民提供多样化的理财项目,银行将在现场推荐不同系列、不同类型的理财产品,保险公司也有不同的保险产品向市民展示,你可以放心选择。

### 解决您的投资疑问

投资理财是一门高深的学问,很多市民想学习但是师从无门,为了帮助更多的市民让投资理财简单化,帮助他们找到符合自己要求的理财产品。主办方邀请参展单位派出专业人士在现场为市民指导,助力市民找到心仪的投资理财项目产品。同时还会有相关业内人士教市民预防投资理财可能产生的陷阱,并讲解法律知识以及怎样签订理财合同等。

(王红梅)

## 理财已经成为一种时尚 鹰城首届理财节受关注

本报讯 上月,由平顶山日报传媒集团主办的防范与打击非法集资宣传活动暨鹰城首届理财节一经启动,就受到鹰城市民和金融机构的广泛关注。“理财的话题已经成为一种时尚,各家银行的理财产品也像时装一样琳琅满目。理财节正好为鹰城的金融机构提供了一个展示的平台。”昨日,一位业内人士说。

### 多家银行积极参与

“我们银行怎么参加活动?”“我们可以宣传哪些理财产品?”前不久,得知由平顶山日报传媒集团主办的防范与打击非法集资宣传活动暨鹰城首届理财节正式启动后,我市多家银行向本报咨询理财节的活动内容。多家银行的有关负责人表示,现如今,理财活动已经渗透到所有人的生活中。理财,也从最早的存款行为推广到生活的各个方面。购车、购房、炒股、收藏、贵金属交易等,甚至涉及留学移民等。可以说,理财已经成为一种时尚。

本次活动主题为“防范和打击非法集资 理性投资共赢发展”。理财节将推出“2015鹰城理财(银行、保险)年度评选”“鹰城首届金融博览会”等大型活动,市民可参与投票,评选心目中的最佳金融理财机构、理财产品、保险产品。

活动媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山微报、平顶山金融圈。

### 时尚理财正渗透生活

市民邓女士在市区一家事业单位上班。在单位,她是出名的理财能手。由于白天上班,她的理财主要集中在晚上。贵金属交易、夜市理财产品都是她所青睐的理财内容。邓女士说,在单位,她是第一批通过网银进行理财的人。虽然理财产品有波动,但总体上来说,肯定是有赚头的。

和邓女士一样,很多人都在体验先进的理财手段带来的实惠。

中信银行光明路支行金融理财师胡晶说,目前我市的银行都在推网上银行和手机银行,特别是手机银行,更是银行抢滩的主要阵地。一些银行推出的网银和手机银行专属理财产品,大大突破了理财的时间和地点的局限性,这也是一种时尚的理财方式,可以说,时尚理财正在逐步渗透到市民的金融生活中。

### 科学理财尤为重要

“今年央行多次降息,理财产品收益一降再降,以后买什么理财产品好呢?”今年,面对央行多次降息,不少市民都发出了这样的感叹。

市区一家银行的工作人员说,今年年初,该行推出的预期收益在5.5%的理财产品很常见,但随着央行多次降息,每次降息理财产品的收益都受到了波及,目前该行推出的理财产品一般都在4.9%左右。在这样的情况下,如何科学地进行理财就显得尤为重要。首届理财节在这个时候推出恰逢其时。

据活动主办方工作人员介绍,某种程度上,我们现在已进入“无理财,不生活”的时代。平顶山晚报多年来一直广受市民的关注。多家银行的工作人员反映,他们的最新理财产品通过晚报发布后,往往第一时间就会接到客户的咨询电话。一些收益相对高的理财产品的销售时间大大缩短。本次活动就是要汇集各家最新理财资讯、最科学的理财途径,为市民普及理财知识,传授理财技巧,让理财成为鹰城人时尚生活的一部分。

(王红梅)

### □ 导读

沪指涨3.28%  
收复3200点

[C7]

假日刷卡很方便  
节后还款有讲究

[C2]

鹰城第五届年历  
宝宝大赛正式启动

[C6]

十大婚宴用酒评荐暨  
团购活动正在进行中

[C6]